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Maica Ecaterina a devenit stareță dar va 
continua să fie „mamă și soră” pentru copiii de 
la Așezământul Sf. Leontie
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Stavrofora Ecaterina Lichi, cunoscută pentru implicarea ei în activitatea de 
unsprezece ani a Așezământului de copii „Sfântul Ierarh Leontie” din Municipiul 
Rădăuți, a fost hirotesită stareță.

Maica Ecaterina va conduce mănăstirea de lângă așezământul de copii, cu hramul 
„Intrarea în Biserică a Maicii Domnului”. Hirotesia a fost oficiată duminică seară de 
Episcopul vicar Damaschin Dorneanul.

Monahia a declarat că va continua activitatea de psiholog la centrul de copii în 
paralel cu stăreția.

„Această ipostază în care mă voi afla de astăzi înainte, nu o va exclude pe cea de 
până acum, anume cea de soră, mamă, cârmuitoare a sufletelor copiilor 
Așezământului Sfântul Leontie. Este imposibil, de altfel, să abandonez sau să 
neglijez în vreun fel ceea ce mai bine de 10 ani am construit și șlefuit alături de 
părintele arhimandrit Iustin Tănase, directorul așezământului, și de întreaga echipă 
de profesioniști de la așezământ”.

„Împreună am consolidat o mare familie creștină, tradițională și adaptată 
timpurilor, căutând permanent să urmăm Calea, Adevărul și Viața”.

„Mă voi strădui ca și de acum înainte să mă implic cel puțin la fel de mult în 
poveștile tuturor copiilor, în reușitele, bucuriile, dar și neajunsurile sau necazurile 
fiecărei zile din viețile lor, întărind totodată legătura și apropierea dintre această 
mănăstire și așezământ. Pe acestea din urmă le desparte doar o alee de câteva 
sute de metri, dar le apropie multe perspective frumoase de bun augur pe care cu 
smerenie sinceră nădăjduiesc să le facilitez cu toată priceperea și dedicarea ce îmi 
stau cu putință”, a spus noua stareță.

Piatra de temelie a Mănăstirii „Intrarea în Biserică a Maicii Domnului” a fost așezată 
cu binecuvântarea vrednicului de pomenire Arhiepiscop Pimen în anul 2010, la 



inițiativa Arhim. Iustin Dragomir, fost stareț al Mănăstirii Bogdana. Cinci ani mai 
târziu, la 7 noiembrie 2015, biserica mănăstirii a fost sfințită de Preafericitul Părinte 
Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române.
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